
 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING BEWONERSVERENIGING KERK-AVEZAATH 

2017                                              

Datum:   1 juni 2017 

Aanwezige leden:  40 leden 

 

1. Openingswoord  

De voorzitter (Peter Thijssen) opent de vergadering om 19.00 uur. Namens het bestuur heet hij de 

aanwezigen van harte welkom op de algemene ledenvergadering 2017 van de Bewonersvereniging 

Kerk-Avezaath. 

2. Notulen ALV 2016 

De voorzitter verwijst naar de publicatie van de notulen op de website van de vereniging. Er zijn 
geen op- en/of aanmerkingen, waarna de notulen met algemene instemming werden vastgesteld. 

3. Jaarverslag 2016 

De voorzitter geeft aan dat de stukken op de website zijn te lezen. Over de rotonde zijn enkele 

vragen betreffende de voortgang en inrichtingsplannen. Het bestuur ( Wim van der Hoorn) geeft 

een korte toelichting over de voortgang van de projectaanpak van het Mantelpunt, dat nu in de 

tweede fase terecht komt. Er blijkt ieder keer halsoverkop overleg met de gemeente over de 

verlenging noodzakelijk en het resultaat is pas op het allerlaatste moment bekend. De BVKA wil 

Fleur graag behouden en zet zich in voor de verlengingen. Dat lijkt dan ieder keer wel te lukken. 

Er is applaus voor Fleur. 

De Kroonringen voor het plastic afval zijn in het dorp opgehangen en werken goed. 

Communicatie gemeente; uit een toelichting blijkt de moeizame werkrelatie en het gebrek aan 

resultaat op het vlak van de ruimtelijke ontwikkeling. 

Het jaarverslag wordt goedgekeurd. 

  

4. Financieel verslag 2016 



De penningmeester licht het verslag 2016 toe en benoemt de belangrijkste punten. Er is 

een vraag over de oogstmarkt en de geringe opbrengsten in financiële zin voor de 

bewonersvereniging. Qua opbrengsten is de oogstmarkt geen succes, maar als 

verbindende dorpsgebeurtenis is er wel degelijk een belang. 

Het financieel verslag over 2016 wordt goedgekeurd. 

5. Kascommissie 

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en ze zijn het er helemaal mee eens. De 

WMO-gelden zijn afzonderlijk in de boekhouding opgenomen. Er volgt een decharge 

onder dankzegging voor de penningmeester. 

De heer Keij komt de kascommissie 2017 versterken. 

6. Begroting 2017 

De penningmeester licht de begroting 2017 toe. Er zijn er geen grote veranderingen in de 

opzet van de financieren voorzien. Er is een toelichting over leden die zich (bijvoorbeeld 

bij een verhuizing) niet afmelden en pas reageren als de contributie moet worden 

teruggestort. Het lukt het bestuur niet om dit jaar de Oogstmarkt te organiseren, dus die 

begrotingsposten zullen verdwijnen. De begroting wordt goedgekeurd. 

7. Decharge bestuursactiviteiten 2016  

Onder applaus wordt het bestuur voor de activiteiten in 2016 decharge verleend. 

8. Wisseling bestuursleden. 

De voorzitter Peter Thijssen neemt afscheid, wordt bedankt en benoemd tot erelid van de 

Bewonersvereniging Kerk-Avezaath. 

De nieuwe voorzitter Diana van Dam wordt voorgesteld en benoemd. 

9. Afsluiting 

In de rondvraag wordt aandacht gevraagd voor de fijnstofafspraak met de Gemeente, de 

ODR (Omgevingsdienst Rivierenland), de Provincie en de GGD. Ook wordt er aandacht 

gevraagd voor een zorgvuldige aanpak van de mailverzendingen vanuit de BVKA, in de 

cc-kolom! 

 

de ALV 2017 wordt afgesloten. 


